



法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期：109 年 1 月 21 日

發稿機關：法務部行政執行署高雄分署

連 絡 人：蔡主任行政執行官基文

連絡電話：7152158 分機 701、0988656876

法務部行政執行署高雄分署

公義、關懷大步走

法務部行政執行署高雄分署 108 年度在全體同仁的共同努力，在執行績效方面，徵起金額高達新臺幣 82 億零 155 萬餘元，為國家挹注大筆建設經費，促進國家建設，並伸張社會公平正義。

「公義與關懷」是法務部近年施政之兩大主軸，也是高雄分署戮力追求的目標。為彰顯公義，高雄分署針對惡意隱匿、處分財產之滯欠大戶，善用查封、拍賣、拘提、管收等執行作為積極打擊不法。關懷弱勢方面，高雄分署除成立愛心社外，另與中央健康保險署高屏業務組加強合作，對於生活困頓繳不出健保費的義務人，提供向高屏業務組申辦紓困基金貸款及轉介公益慈善團體的申請，以協助其渡過難關。

高雄分署成立時就沒有自己的廳舍，一直以來都是向民間租用辦公大樓，而後因為業務量的逐步增加，空間漸感不足，民眾洽公也缺少便利性，因此，量身打造一個足以提供民眾優質洽公環境的辦公空間有其必要。高雄分署為了提高為民服務的品質，在多年的努力下，今年終於有了自己的新建廳舍。新廳舍地址為高雄市苓雅區政南街 2 號，位在三多路與中正路之間，右側緊鄰著行政院南部聯合服務中心，附近鄰近國道 1 號中正路交流道以及捷運橘線中正技擊館站 2 號出口，前有金馬新村大型停車場，交通四通八達，不論是對於搭乘捷運，或是自行開車到來的民眾而言，都是堪稱便利的地點。高雄分署新總機號碼：07-7152158，自 108 年 12 月 2 日起已進駐新地址為民眾服務。高雄分署遷至苓雅區新址後，與相鄰的行政院南部聯合服務中心預期應可共同帶來苓雅區三多路原金馬新村當地洽公人潮，帶動當地熱絡氣氛、促進地方繁榮。

時值春節過年期間，高雄分署祝福大家新春飛揚、闔家平安愉快。